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Dana: 03.05.2019.godine

POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE JAVNE NABAVKE 2/19 MV
Pod 1. 
U konkursnoj dokumentaciji JN br. 2/19 od 23.04.2019. godine, u tehničkoj specifikaciji ste naveli da se dopunsko zdravstveno osiguranje odnosi na pokriće za slučaj oboljevanja od raka, sa sumom osiguranja od 500.000,00 rsd. Ukazujemo da se dopunsko zdravstveno osiguranje može ugovoriti za slučaj nastupanja težih bolesti, koje pored spiska malignih bolesti (raka), obuhvataju šire pokriće i pružaju sveobuhvatnu zaštitu zaposlenog lica i za nastupanje drugih težih bolesti npr. moždani udar, infarkt miokarda, transplatacija organa, embolija pluća, posledice sepse i niz drugih oboljenja koje nisu u kategoriji oboljevanja od raka. Smatramo da ste na ovaj način ograničili prava svojih zaposlenih da imaju kvalitetno osiguravajuće pokriće za slučaj nastupanja težih bolesti I diskriminisali većinu osiguravača koji nemaju mogućnost ograničenog pokrića za oboljevanje od raka. Uobičajena praksa je da suma osiguranja za slučaj težih bolesti može biti do 37% od sume osiguranja za slučaj smrti usled nezgode, istovremeno pružajući kvalitetnu zaštitu zaposlenih lica u slučaju nastupanja težih bolesti.

S tim u vezi upućujemo molbu da izvršite izmenu konkursne dokumentacije, sagledate potrebe Vaših zaposlenih lica i preimenujete dopunsko zdravstveno osiguranje na rizik težih bolesti, sa sumom osiguranja od 100.000,00 rsd .
Odgovor: Imajući u vidu poražavajaću statistiku i trend rasta broja obolelih  lica od malignih oboljenja u našoj zemlji,naručilac se opredelio za osiguranje zaposlenih za slučaj oboljevanja od raka i to ciljano sa adekvatnom sumom osiguranja ( 500.000,00 RSD),kako bismo potencijalno obezbedili što bolju i kvalitetniju zaštitu za naše zaposlene  od ovog rizika.Naručilac usled svega navedenog neće prihvatiti sugestiju potencijalnog ponuđača  i neće menjati specifikaciju osiguranja, koja je napravljena shodno njegovim potrebama.
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